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 پاسخ دّیذ: 1

 چِ ًام دارد؟     الف( هجوَعِ 

 چٌذ عضَ دارد؟     ب( هجوَعِ 

 است؟  یا هجوَعِچِ      ج( حاصل 

( ) ت(   یعٌی چِ؟     

1 

 ( 5/0جای خالی را تا کلوِ هٌاسة پز کٌیذ ) 2

 الف( تِ دٍ هجوَعِ کِ عضَ هشتزکی ًذاشتِ تاشٌذ دٍ هجوَعِ ................. هی گَیین. 

 یک هجوَعِ .................. است.  4ب( هجوَعِ اعذاد صحیح کَچکتز اس 
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(   )در شکل هقاتل  3  را ّاشَر تشًیذ.    
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(     )حاصل هجوَعِ  4  رٍی یک هحَر تذست آٍریذ. ّا تاسُرا تا رسن  (    ) 

 

1 

( ) اگز  5     ٍ (    )     ٍ (   )  را هحاسثِ کٌیذ.  ( ) گاُ  تاشذ آى    

 

1 

 است. جولِ اٍل ٍ قذرًسثت دًثالِ را تیاتیذ.  35ٍ جولِ دّن آى  53در یک دًثالِ حساتی جولِ ّفتن  6

 

1 

 1 سِ ٍاسطِ حساتی درج کٌیذ.  7ٍ  3تیي دٍ عذد  7

 است. جولِ ّفتن ٍ قذرًسثت دًثالِ را تیاتیذ.         جولِ عوَهی یک دًثالِ ٌّذسی تِ صَرت  8

 

1 

A B 
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 دانش آموز عسیس شما می توانیذ پاسخنامه امتحان را  دو ساعت پس از پایان امتحان در پورتال مذرسه ملاحظه نمائیذ.
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 1 را تذست آٍریذ.         √        √         هقذار عذدی عثارت  9

 را تذست آٍریذ.  x  ٍy  ٍzدر هثلث هقاتل هقادیز  10

 

75/0 

 75/0 هتز را تذست آٍریذ.  ساًتی 4هساحت یک شش ضلعی هٌتظن تِ ضلع  11

) اگز ًقطِ  12
 

√ 
  

 

√ 
تساسد حاصل   ّا ساٍیِ xتا جْت هثلث هحَر  OPرٍی دایزُ هثلثاتی تاشذ ٍ  (

 را تذست آٍریذ.            √  

1 

 1 . گذرد یه (    √)است ٍ اس ًقطِ  30°ّا xهعادلِ خطی را تٌَیسیذ کِ ساٍیِ آى تا هحَر  13

 ثاتت کٌیذ.  14

 

    
      

         

    
 

1 

تزای ّز عذد رادیکالی سیز، اگز حاصل آى یک عذد صحیح است جَاب را تٌَیسیذ ٍ در غیز ایٌصَرت دٍ عذد  15

 ّا تاشذ.  صحیح هتَالی تٌَیسیذ کِ عذد رادیکالی هَرد ًظز تیي آى

  √ج(              √ ب(               √الف( 
   √ ت(                 
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16 
حاصل عثارت هقاتل را تِ صَرت رادیکالی تٌَیسیذ.           
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 هخزج کسز  17

√   
 5/0 را گَیا کٌیذ.  

 75/0 را تذست آٍریذ.      تِ کوک اتحاد حاصل  18

 سیز را تجشیِ کٌیذ.  یّا عثارت 19

        (الف

           (ب

         (ج
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20 
عثارت گَیای 

    

(   )(   )
 تعزیف ًوی شَد؟ xتِ اسای چِ هقادیزی اس  
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21 
کسز 

    

        
 را سادُ کٌیذ.  
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 حاصل کسزّای سیز را تذست آٍریذ ٍ سادُ کٌیذ.  22

(الف
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